

# 谢谢你 用心守护烟火华阳

近日,成都出现本土疫情。在四川天府新区华阳街道有这么一些人,逆向而行,奋战在新区抗击疫情一线。

他们舍小家顾大家,用坚持书写担当;他们早出晚归服务群众,以爱心守住安心;他们红马甲当“战袍”,迎难而上不辞辛劳。

## “大白”>>>

### 迎着朝霞出 披星戴月归

7月20日,天府新区开展全员核酸检测,医务工作者、社区工作者扛住了新一轮压力,为所有居民开展核酸采样服务,宋敬平作为四川宝石花医院急诊科护士长,抗疫应急先锋营二营一连四班代理班长,也冲到了一线。

这天,正好是宋敬平的儿子第一次去深圳工作的日子,她原计划是要送儿子到机场的,但因为疫情,也因为自己的职业责任感,她果断投身到华阳的核酸检测中,最终没有去送儿子。“没有办法,如今进入夏天,本就有好多人高温中暑进医院,这疫情一来,医务人员安排就更紧张了,我们必须顶住。虽然很不舍得儿子去那么远的地方,但是还是要支持他的选择。”宋敬平说。

自疫情出现以来,华阳的核酸采样工作量陡增,宋敬平与同事,多次被安排到社区做核酸。特别是19日,她自己手上的核酸采样工作完成已经是晚上10点了,当晚12点左右,她又接到了次日天府新区要全员核酸的消息。她立即组织人员,筹备物资,连夜准备,20日早上6点,她与其他医务人员一起奔赴华阳街道辖区各核酸采样点,一直忙到深夜。

“我们核酸点位的宋护士长,昨晚(19日)同我们奋战到十点,今天凌晨还在商量今天的任务,今天又工作到晚上十点,中间没有换班,也没有一句抱怨,医院还有一大堆工作等着她处理,她这种敬业、专业、职业的精神让我们大家由衷敬佩!”社区工作人员表示。

## 物业>>>

### 架空层暂住 全天候服务

麓湖生态城澜语溪岸小区封控管理后,居家隔离的居民受到了大家的暖心帮助。这其中,麓湖物业人员全天候的贴心服务得到了小区广大居民的点赞。

物业管家王镰洁每天要负责联系居民,协助核酸检测登记、扫码等工作,还要为没办法做饭的居民送午餐。从15日开始,他们30名物业人员住在小区的架空层小房子里,用公司临时准备的床垫和被子,主动隔离,去服务小区居民。“小区刚封控那天,我们几十人全部通宵,大家也没有洗澡,穿着防护服,跑上跑下,给居民提供及时的服务。”王镰洁表示,小区居民平时简单的事,在疫情期间可



物业管家暖心服务。



医务人员宋敬平为居民做核酸采样。



志愿者哈姆坚持在抗疫一线。

能变得很难。

比如20日下午,小区有人不舒服,医生进小区检查后,疑似阑尾炎,于是又闭环带居民到医院检查,发现不是阑尾炎后,该居民凌晨才回到小区;再比如集中隔离居民家中有猫和狗需要喂养,物业管家需要先沟通社区工作人员,再沟通疾控人员,在医

务人员的专业指导下,穿上防护服,及防狗咬的护具,才能进居民家中帮忙喂养。

王镰洁说:“业主在外集中隔离,家中猫狗无人喂养,肯定要出问题,若家里的宠物有个三长两短,业主肯定很伤心的,所以我们在满足所有居民需要的同时,还要照顾到宠物。”

## 志愿者>>>

### 尽己之力“钉”在防疫一线

在这场突如其来的疫情阻击战中,天府新区各民族群众用实际行动诠释了像石榴籽一样紧紧抱在一起的“石榴籽”民族精神,共同筑起一道抗击疫情的“铜墙铁壁”。

为充实疫情防控工作力量,华阳街道四河社区发布了紧急招募志愿者信息。家住顺城苑小区的藏族同胞哈姆,看到招募信息后,主动请缨加入社区青年志愿者服务队,第一时间奔赴一线参与核酸检测志愿服务。抵达核酸检测点位后,哈姆快速帮忙布置检测现场,待检测医生就位就绪,她又勇当“大白”,主动承担起信息采集员的职责,不畏酷暑,身着防护服,认真仔细的为采样居民核对信息、采集信息。闷热的天气,汗水打湿了头发,浸湿了衣物,可她却毫不退缩,坚守到最后。

期间,哈姆共为1000余名社区群众提供了志愿服务,用实际行动践行了一名基层党员“不忘初心、牢记使命”的精神。在四河社区,像哈姆这样的防疫志愿者还有很多,一位位可爱的志愿者共同组成了疫情里靓丽的一道风景,以坚定的理想信念与不怕苦不怕累的奋斗精神为疫情防控保驾护航,为做好疫情防控贡献自己的青春和力量。

而在麓湖公园社区,疫情出现后,党员志愿者陈国民立即投入社区抗疫志愿服务,他始终认为,自己是中共党员,就要随时起到先进模范作用,遇到困难就要迎难而上。

疫情期间,陈国民每天早上7点去社区,晚上9点才走,与其他党员一起成为社区防疫的一支重要力量。他患有腰椎间盘突出,社区多次劝他回家休息,他却说:“不用担心我,我不会把自己累坏了给社区添麻烦。我看到社区的年轻工作人员,在太阳底下那么晒,我心疼,我是老党员,就应该发挥余热,去服务群众。”

华西社区传媒记者 刘福燕 受访者供图